

19 апреля 2024 г. на базе МБОУ Заларинская СОШ № 1 состоялся муниципальный семинар-практикум «Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС НОО», в котором приняли участие более 50 педагогов из 18 образовательных организаций Заларинского района.

Цель мероприятия: непрерывное совершенствование профессионального уровня учителя и педагогического мастерства, для повышения эффективности образовательного процесса через применение современных подходов к организации образовательной деятельности.

В первой части семинара-практикума были проведены открытые уроки и занятия внеурочной деятельности, на которых педагоги начальных классов продемонстрировали наиболее эффективные методы и приемы используемые в работе с младшими школьниками.

- Черепанова А.А., 1 «А» класс, урок русского языка «Функции букв е, ё, ю, я. Как обозначить мягкость согласных звуков?».
- Новицкая В. В., 3 «Б» класс, урок русского языка «Неопределенная форма глагола».
- Шакирова И. М., 2 «Б» класс, занятие по внеурочной деятельности «Экспериментальная лаборатория или чудеса без чудес».
- Ширшикова О. С., Проничева С. В., 3 «А» класс, интегрированный урок английского языка и окружающего мира «Путешествие по странам Северной Европы».
- Сычева Т. А., 3 «Г» класс, урок литературного чтения «Н. Н. Носов. Федина задача».
- Матюхина В. Д., 2 «В» класс, урок русского языка «Предлог. Отличие предлогов от приставок».

Во второй части семинара также был представлен опыт работы педагогического коллектива МБОУ Заларинская СОШ № 1.

- Нагевичене Р. К., Волкова Н.М. «Технология сотрудничества в работе учителя начальной школы»;
- Семёнова Я.М., Валюшкина Л. Т. Использование «Кейс-технологии» на уроках в начальной школе»;
- Выходцева Е. П., Хайрулина И. С. «Роль проблемного обучения в учебном процессе»;
- Кузиева А. С. «Физминутки на уроках начальных классов с использованием ИКТ»;
- Сырвачева Н. В. «Технология развивающего обучения на уроках в начальной школе»;
- Шакирова И. М. «Развитие критического мышления младших школьников».

В рамках семинара была организована Концертная программа «Россия-это Мы!», в которой обучающиеся начальных классов продемонстрировали творческий потенциал (были представлены театральные костюмированные постановки, танцевальные композиции, индивидуальные и массовые выступления младших школьников под руководством педагогов).

Для обратной связи всем участникам семинара была предложена анкета.

По итогам анкетирования учителей начальных классов можно сделать вывод, что семинар прошел на высоком уровне.

Итоги семинара подвела С.А. Горбунова, методист МБУ «Районный методический кабинет».





